

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сексуальные действия

Данная история &#8212; чистойшей правды без малейшего вымысла и начать я хочу с небольшого нудного вступления, но прочитать нужно всё до единой строчки!

Итак, расскажу немного о себе..

Меня зовут Алексей, мне 25 лет. По национальности русский, с еврейской примесью по отцу. Рост 185, спортивного телосложения. Серо-голубые глаза, тёмные немного кучерявые волосы.

Обладаю необычной завораживающей харизмой, вызываю чувство полного доверия. Обо мне можно сказать, что я или безумно нравлюсь людям или они меня яро ненавидят, скорей всего из-за необъяснимой для себя зависти.

Мой предпринимательский подход в жизни не заставил себя долго ждать и в 20 лет я имел автомойку на 4 поста + огромные юношеские планы по захвату мира!

В 22 года, я накопил некую сумму денег, нашел партнеров для развития бизнеса. Ими оказались 2 кавказца. С ними мы должны были скинуться деньгами и взять у их инвестора еще в долг на год 6 млн руб. Далее моя жизнь поменяла вектор. Меня подставили, бизнес отобрали и я остался с долгами перед частным инвестором. Чтобы отдать ему долг, я взял 2 кредита, продал машину и понабрал займов и знакомых.

Решил срочно устроиться на работу, чтобы выплачивать минимальный платёж перед банками, а дальше будь что будет!

Решил срочно устроиться на работу&#8230; Тут и начинается моя главная история!

Составив резюме, я закинул его в несколько банков (да-да, ирония&#8230;)

Через пару дней, прекрасным майским утром зазвонил мой мобильный.

&#8212; Аллё!

&#8212; Доброе утро! Это Алексей?

Услышав в телефоне приятный и игривый женский голос, я ответил:

&#8212; Он самый!

&#8212; Алексей, меня зовут Светлана Владимировна, представляю Банк (название не скажу)

Вы еще в поиске работы?

&#8212; Очень в поиске!

&#8212; Готовы подъехать на собеседование сегодня во второй половине дня?

&#8212; С великим желанием! &#8212; ответил я и стал готовиться к собеседованию.

Время 17:00, захожу в Банк, звоню по нужному телефону. Меня встречает молодая девушка лет 20 и проводит в переговорную.

Через минут 10 вошла Светлана Владимировна. Роскошная женщина, со стройной фигурой, лет 35, в классической юбке и вызывающим взглядом.

&#8212; Алексей, добрый день (официально процедила она).

&#8212; Добрый день, Светлана Владимировна.

Мы провели собеседование, в конце которого мне поступило предложение выйти на испытательный срок на вакансию в департамент по работе с юридическими лицами, Светлана была директором департамента.

Послевкусие от встречи со Светланой Владимировной осталось очень положительное и приятное.

Через месяц работы в Банке, я понял, что мой руководитель Светлана &#8212; порядочная сука! Каких еще поискать нужно&#8230;

Она повышала голос, была вечно раздраженная и противоречивая. Угодить ей просто нереально!

Одним вечером, она нагрузила меня работой и я задержался. Вызвала меня к себе в кабинет. Зайдя к ней, я увидел что она сидит за рабочим столом и услышал:

&#8212; Алексей, тут работать?

&#8212; Нравится (сухо ответил я).

&#8212; Присядь&#8230;

Я присел напротив неё за стол, держа свой телефон по привычке в руке.

Застыла некая пауза секунд 5, она поела меня глазами, затем начала говорить:

&#8212; Ты смазливый парень, симпатичный. Я хочу, чтобы ты ублажил свою начальницу прямо сейчас.

Вот так. Просто и легко она произнесла эту фразу, я даже не успел адекватно отреагировать&#8230;

&#8212; Алексей! Ты оглох?

Незаметно, я на телефоне включил диктофон.

&#8212; Светлана Владимировна, я не понимаю&#8230;

&#8212; Я повторю в последний раз для особо одаренных. Ты, прямо сейчас, залезешь ко мне под стол и отлужишь мне&#8230; иначе я тебя уволю, теперь ты меня понял?

&#8212; Теперь я кажется понял, Светлана Владимировна.

Сказав это, я включил для диктофон с её фразой. Затем незаметно поставил телефон на видео запись.

&#8212; Светлана Владимировна, завтра с утра, я зайду к Вашему начальству с этой записью, что Вы думаете об этом?

&#8212; Ты щенок! Тебе никто не поверит! ТЫ УВОЛЕН! Пошёл нахуй отсюда!

Она была в ярости.

&#8212; Светлана, не поверят чему? Тому, что Вы принуждаете меня к сексуальным действиям, грозясь уволить?

Я направил камеру мобильного телефона на неё и записывал её реакцию.

Она была в шоке и только кинула в меня какими то документами.

Я прекратил запись, подошёл к ней. Она была как и всегда в классическом прикиде. Взял её за волосы, немного потянул на себя и тихонечко сказал на ушко:

&#8212; Ты ёбнутая нервная шлюха, теперь сделаешь всё что я скажу, иначе Я тебя уволю, ты меня поняла?

Она ничего не ответила. Я отпустил её волосы.

&#8212; До завтра, Светлана Владимировна.

Я ушёл, а она так и осталась неподвижно сидеть за столом, в полном стопоре.

На следующее утро, я пришёл на работу. В мои обязанности входило по пятницам, с утра класть ей на стол отчёт по отделу с результатами за прошедшую неделю и план работ на новую. В это утро кабинет её был закрыт, она еще не приехала на работу.

Настроение у меня было отличное! Я сел за своё рабочее место как тут раздался мобильный звонок.

Волнующийся женский голос в трубке:

&#8212; Алексей. То что произошло вчера&#8230; (Я не дал ей договорить и перебил)  
&#8212; Заткнись и внимательно слушай меня. Сейчас я иду к твоему начальству с жалобой, затем заявлю в органы. Добьюсь не просто твоего увольнения, но и под следствие попадѐшь, сука, ты слышала меня?

Я бросил трубку и выключил телефон. Стал наслаждаться происходящим!

Прошло часа 3, Светланы Владимировны всё еще не было в Банке. Конечно же я не собирался идти к начальству и тем более обращаться в органы. Вся эта история меня забавляла, я решил поразвлекаться.

Затем я увидел её, на ней &#171;не было лица&#187;, утрюмая, невыспавшаяся и злая. Она сделала вид, что не замечает никого, прошла мимо в свой кабинет.

Через минут 10 я решил, что могу предпринять кое что! Позвонил ей на внутренний рабочий телефон:

&#8212; Светлана Владимировна, это Алексей. Отчёты я подготовил и сейчас зайду.

Я бросил телефон и стал собирать документы с отчётами. Коллеги вокруг были на своей волне и ни о чем не догадывались. Для них это обычный день.

Зашёл к ней в кабинет. Закрываю её дверь на замочек, чтобы никто не зашел. Она молча непонимающе смотрит на меня.

Подхожу, сажусь на стол перед ней и ей прямо в глаза смотрю.

&#8212; Пока наши с тобой записи при мне и их никто не видел. Но&#8230; Сейчас ты их отработаешь, поняла?

&#8212; Что ты сказал?!

Я сильно ударил ладонью ей по лицу.

&#8212; Заткни свою пасть дешёвка (сказал я очень уверенно и спокойно).

Слез со стола, взял её за волосы. Вывел на середину кабинета, поставил на колени.

На удивление, она была покорной.

&#8212; Открой ротик (она открыла) теперь расстегни мне брюки (начала расстѐгивать)  
Светлана Владимировна, я хочу чтобы ты взяла в ротик.

Она взяла в руки мой твёрдый член и начала потихоньку сосать. Через минуту, я схватил её сильно за волосы и стал грубо трахать её в рот, она начала давиться. Меня эта картина сильно возбуждала, я достал мобильный телефон и стал записывать на видео.

&#8212; Эй шлюха, тебе нравится сосать мой хуй? (снимаю её на видео)

Увидев это, она прекратила и испуганно отошла от меня:

&#8212; Алексей, что ты делаешь? Перестань БЫСТРО!!! У тебя будут проблемы, щенок!!!

&#8212; Ну что же ты такая агрессивная, а ведь еще минуту назад стояла на коленях и брала в рот у меня! &#8230; В общем так. Сейчас мы вместе с тобой уедем в отель, за твой счёт и ты сделаешь всё, чтобы я удалил все свои записи. У тебя есть 15 минут.

Не дав ей что либо сказать, я застегнул ширинку и вышел из её кабинета. Через 15 минут я позвонил ей на рабочий телефон и сказал что нам пора выходить и что я жду её на улице у входа в Банк.

На улице, была хорошая погода, тепло. Я ждал возле белой Ауди а4, эта была машина Светланы Владимировны. И вот, выходит она. Молча садится в машину, я сажусь рядом. Она смотрит на меня грустным взглядом. Я ей говорю:

&#8212; Теперь ты моя вещь. Ты ничтожество, а я твой хозяин. Ты грязная шлюха и способна только сосать хуй. Сегодня я выебу тебя везде и всюду, а ты будешь прислуживать мне.

Она попыталась что то сказать, но я плюнул ей в лицо.

&#8212; И не забывай тварь, ты будешь делать ВСЁ ЧТО Я СКАЖУ!

Она вытерлась, слёзы потекли по её щекам. Я не придавал этому значения и стал звонить в одну знакомую гостиницу, чтобы заказать номер на фамилию Светланы. Номер был заказан, до 12 часов следующего дня. Её слёзы перестали течь&#8230; Я продиктовал ей адрес и мы поехали.

Приехав в гостиницу, она оплатила номер карточкой, затем я заказал покушать и пару бутылок шампанского. Всё принесли в номер и всё оплатила она.

&#8212; Что теперь? (неуверенно сказала она мне)

Я дал ей звонкую пощёчину, затем еще одну и кинул её на постель.

&#8212; Еще раз задашь мне какойнибудь вопрос, я тебя задушу или утоплю в ванной&#8230; Сними свои трусики, сними свою юбку и ложись животом на кровать, быстро. Я открыл шампанское, стал его пить неспеша прямо из бутылки, наблюдая как лежит с голой попкой Светлана Владимировна и что то кушать из фруктов.

Выпив пол бутылки, я немного опьянел и попросил на четвереньках подползти ко мне Светлану. Я сидел на кресле. Расстегнул ширинку и достал член. Когда подползла Светлана, поводит ей по губам членом, затем заставил выпить пол бутылки шампанского залпом. Она стояла на четвереньках передо мной. Затем я вставил в ротик этой сучке свой хуй и стал открывать вторую бутылку шампанского. Она отсасывала, мне нравилось. Со второй бутылке я сделал всего пару глотков и заставил всё залпом допить Светлану. Время было еще только 15:00 и много часов впереди!

Я взял её за волосы и потянул вверх, чтобы она приподняла лицо. Я плюнул ей в ебальник и отвесил звонкую пощечину. Затем поднял её и отвёл в ванну.

&#8212; Залезай в ванну проститутка&#8230; Не снимай с себя больше ничего, так лезь.

Она пьяная, в колготках, без трусиков и юбки, в сорочке и пиджаке залезла в ванну. Я включил умеренно тёплый душ и стал поливать её. Сказал чтобы сняла колготки. Затем я взял мобильный телефон и стал снимать её на видео, а ей приказал дрочить. Ванна была большая, на 2-х человек, поэтому она раздвинула ноги сидя в ванной и начала теребить свою пиздёнку. Кстати между ног у неё было не совсем гладко, видно что бреется, но не постоянно, поэтому волосы были. Мне это нравилось. Я стал наблюдать. Через 2 минуты я захотел в туалет. Выключив душ, я стал ссать на неё. Моя струя направленная была прямо в лицо&#8230; В рот. Затем на волосы и шею&#8230; Я обоссал её всю. Прекратив снимать видео, Сказал чтобы она вышла из ванной и встала на колени. Она встала на колени и я сунул ей в рот хуй. Она стала сосать и мой хуй стал твёрдым. Размер моего члена 20 см.

Затем я сказал чтобы она встала раком и облокотилась на толчок. Я взял в руки мыло и намылил ей задницу. Затем начал вставляя в её задний проход член. Засунул головку и сказал ей:

&#8212; Ты грязная пизда, скажи чтобы я выебал тебя в жопу, скажи чтобы трахнул тебя в зад блядь!

&#8212; Я хочу чтобы ты выебал меня в жопу (обиженно сказала она).

Жестко вставил ей во всю длину свой член, стал трахать её в зад.

Она начала орать, я ударил ей по заднице ладонью очень сильно и заткнул ей пасть ладонью. Продолжая ебать её в жопу я возбуждался всё сильнее и сильнее. Я схватил её за бёдра и стал просто насиловать её в задницу своим членом. И вот я кончаю в её анал.

Повернул её лицом к себе, усадил на толчок, вставил ей в рот хуй. Теперь она отсасывает и облизывает член, который только что был в её жопе.

Я стал дико возбуждаться снова и вот у меня снова стоит. Снова я стал грубо ебать её в рот, прямо в глотку. Взяв её за волосы, я потащил её к кровати. Бросил на пол возле кровати, сорвал с неё всю оставшуюся одежду. Грудь у неё была 3-го размера, просто кайф. Она лежит теперь голая, на полу, на спине. Я силой раздвинул ей ноги и стал зверски насиловать её в пизду. Её грудь сильно колыхалась. Я трахал Светлану Владимировну! Через минут 10 усиленной ебли я стал кончать ей в пизду и когда кончал, ударил её ладонью по лицу сильно.

&#8212; Я ненавижу тебя&#8230; (сказала она)

&#8212; Ёбанная потаскуха, у нас еще вся ночь впереди, это только начало.

Я приказал её подняться и встать на четвереньки посередине кровати. И вот, 35 летняя сука, с ахуенной фигурой и грудью, стоит на четвереньках посередине кровати. Достав ремень из брюк, я начал хлестать её по заднице, поясице и по спине. Удары были средней силы, но следы оставались и ей было больно.

Перестав бить её, я взял в руки бутылку шампанского и начал гладить её анал пальцами. Затем начал вставлять ей в жопу горлышко бутылки. Ей было больно, а мне забавно. Хотел оттрахать эту шлюху на всю катушку!

И вот горлышко уже во всю входило ей в зад. Я быстро-быстро стал вставлять и вынимать горлышко. Мне нравилось трахать её бутылкой в жопу и я снова стал возбуждаться. Засунув ей бутылку посильнее, я повернул её к себе лицом. Она стоит на четвереньках, с бутылкой в жопе, а лицом ко мне.

&#8212; Скажи, чтобы я трахнул тебя в рот.

&#8212; Трахни меня в рот.

&#8212; Скажи, чтобы я выебал тебя в ротик!

&#8212; Выеби меня в ротик (уже с выражением сказала)

Я вставил в ротик ей член. На этот раз она возбудилась и сама. Я видел её твёрдые соски и кайфовал от того как она отсасывала у меня.

Облизывала язычком и вновь заглатывала. Развратная потаскуха. Придерживала бутылку, она посмотрела на меня и сказала:

&#8212; Я хочу, чтобы ты выебал меня в зад прямо сейчас и кончил туда.

Я резко развернул её, достал бутылку и вставил хуй в её в анал. Трахал её в зад я минут 30, при этом бил ладонями по попке. Когда почувствовал, что хочу кончить, я всунул член ей в пизду и стал на полную мощность работать! Буквально изнасиловав её, она стала бурно кончать, я схватил её за грудь и кончил ей между ног, в пиздёнку. Наполнил её своей спермой. Потом я лёг уставший на кровать, а она делала мне минет еще минут 20 и входила пальчиками к себе в попку.

Затем я отпустил её в душ. После позвал её лечь рядом с собой. Мы уснули часов в 12 ночи&#8230; Где то часа в 3 ночи я проснулся от того, что она сосёт мой член, я возбуждённый&#8230; спустя 5 минут, я положил её на спину, поднял ей руки, связал их ремнём и привязал к спинке кровати. Поднял ей ноги вверх вместе, вставил в пизду&#8230; начал нежно входить&#8230; Она потекла.. Я входил чуть интенсивнее и видел как её красивые соски всю твердели, а грудь сексуально колыхалась в такт. Потрахов её минут 15, я вынул и резко вошёл в попку. Она взвизгнула, я остановился с членом у нее в жопе, затем схватил её за шею двумя руками, начал драть её в зад! Её ноги подняты вверх и связанные

руки меня возбуждали сильнее. Я заколачивал ей в зад, разрывая его и душил её. Через 2 минуты я стал чувствовать что она кончает и мы кончили вместе, я ослабил хватку; Она вздохнула.

Затем я раздвинул ей ноги; погладил её между ног. Всунул 2 пальца в пизду. Затем 3, затем 4. У неё там было оочень влажно и я стал интенсивно дрочить ей. Засунул в нее всю ладонь; она вырывалась, но была связанная. Я стал делать ей фистинг и она начала дёргаться и обильно кончила. Обессилев, она так и уснула с привязанными руками к спинке. Подушка была под её головой.

На утро я развязал её, она продлила проживание в номере еще до 12 часов следующего дня, дала мне ключи от машины и я съездил к ней домой. Жила она одна. Я взял одежду и привез ей. Затем я уволился из Банка сам, эти записи всё еще у меня. Со Светланой мы периодически видимся и занимаемся сексом. Я отдал все долги и совсем скоро снова открою автомойку.

Это мой первый рассказ. Это действительно чистая правда. Думаю вам понравилась история моей жизни. Жду комментариев!